

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005521879

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation State Street International Holdings Switzerland GmbH, Steinhausen

State Street International Holdings Switzerland GmbH (State Street International Holdings Switzerland Sàrl) (State Street International Holdings Switzerland Ltd liab. Co)
Sumpfstrasse 15
6312 Steinhausen

State Street International Holdings Switzerland GmbH, in Steinhausen, CHE-114.598.188, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2021, Publ. 1005298134). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Phelan, David C., amerikanischer Staatsangehöriger, in Weston (US), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rumpeltin, Evelyn Wynne, amerikanische Staatsangehörige, in Needham (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schaefer, Elizabeth, amerikanische Staatsangehörige, in Swampscott (US), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schopp, Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Calcagno, Alessandro, von Neuenhof, in Regensdorf, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift [bisher: Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Jack, Lisa, amerikanische Staatsangehörige, in Sharon (US), Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift [bisher: Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 10508 vom 12.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug